



У К Р А Ї Н А

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови Закарпатської обласної державної адміністрації

08.01.2019

Ужгород

№ 3

Про склад комісії з оцінки проектних заявок, що фінансуватимуться за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, постанови Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200 „Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад”, у зв'язку з кадровими змінами та необхідністю внесення змін:

1. Додаток до розпорядження голови облдержадміністрації 19.05.2016 № 245 „Про комісію з оцінки проектних заявок, що фінансуватимуться за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад” викласти у новій редакції, що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови облдержадміністрації 23.06.2017 № 315.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови державної адміністрації Дурана І. П.

Голова державної адміністрації

Г. МОСКАЛЬ

СКЛАД

комісії з оцінки проектних заявок, що фінансуватимуться за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад

Голова комісії

ДУРАН
Іван Петрович перший заступник голови облдержадміністрації

Виконавчий секретар комісії

БАГРІЙ
Любомир Олегович начальник управління стратегічного планування та моніторингу соціально-економічного розвитку департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

Члени комісії:

ЛАЗАР
Петро Данилович директор департаменту фінансів облдержадміністрації

МАЛЯР
Едуард Миколайович директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення та житлово-комунального господарства облдержадміністрації

МАН
Денис Миколайович директор департаменту економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації

МІЦЬО
Тетяна Василівна т. в. о. директора департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

СОПКОВА
Ганна Іванівна директор департаменту освіти і науки облдержадміністрації